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Kunstgenuss im Herzen von Graz – Die ehemalige Home-Fläche von Kastner & Öhler wird zum temporären Kunst-Hotspot
Graz, Österreich – 12.11.2024: Für die Monate November und Dezember wird die ehemalige Home-Fläche des Grazer Nobel-Kaufhauses Kastner & Öhler in der Murgasse 10 zu einem lebendigen Treffpunkt für Kunst und Kultur umgestaltet. 
Ab dem 22. November (Soft Opening ab 10:00 Uhr, VIP-Eröffnung ab 16:00 Uhr) werden insgesamt 15 Künstlerinnen und Künstler ihre besten Werke in einem unvergleichlichen Ambiente präsentieren und so das Traditionshaus zu einem temporären Hotspot der Kunst machen. Ein Pop-Up-Store für alle Kunstfans, die vor Weihnachten eine perfekte Gelegenheit bekommen, noch das eine oder andere Kunstwerk zu kaufen. Dies alles unter dem Dach von Kastner & Öhler, in perfekter Präsentation mit Museumswänden und Museumslicht. Zu sehen ist ein breites Spektrum von Genres und Techniken wie Malerei, Fotografie, Skulpturen und Mixed Media. 
Die meisten Künstlerinnen und Künstler - alle sind mit zahlreichen Ausstellungen und Auszeichnungen längst am Kunstmarkt angekommen, - sind persönlich anwesend und werden den Besuch in diesem ehrwürdigen Shopping-Tempel zu einem unvergesslichen Erlebnis gestalten. 
Kunst im Lounge Ambiente erleben kann man ebenfalls: mit Superfly Sound und einem Angebot, das zum Bleiben einlädt. Wein, Secco und viele Geschenkideen vor Weihnachten von Leo Hillinger, Illy Café, Red Bull Bar und Live DJ Performance: hier klingt der Kunstgenuss aus, die Lounge lädt zum Verweilen ein und bietet mit Drinks und kleinen Snacks eine gute Gelegenheit, um über das Gesehene zu reflektieren oder gleich eine Neuerwerbung zu feiern. Denn das Motto lautet: jedes Werk, das ausgestellt ist, kann und will gerne gekauft werden. 
Der Eintritt zu diesem exklusiven Kunst-Event ist frei und zu den Öffnungszeiten von K&Ö (9.30 – 18.30) möglich.
Alle Kunstwerke sind durch eine Kooperation mit dem Grazer Unternehmen scan.art in einem digitalen Ausstellungsguide erfasst.


 KünstlerInnenliste:
· Reinmar Bartl
· Karin Berghofer
· Jan Boehmer
· Feromontana
· Michael Hochfellner
· Tamara Kolb
· Paul Landerl
· Annegret Liebminger
· Josef Maier
· Helmut Otmar Kindlinger
· Gottfried Pengg-Auheim
· David Pucher
· COCO Wasabi
· Wenzo

Öffnungszeiten
Freitag, 22. Bis Samstag, 30.11.2024, täglich außer Sonntag 9.30 – 18.30 Uhr
VIP-Eröffnung: Freitag 22.11 ab 16:00 Uhr

Veranstalter
Wolfgang Pelz, Veranstalter der Art Austria (MQ Wien), Art at the Park (Park Hyatt Wien), Art Austria Highlights (Wien & Hong Kong)
Gottfried Eisenberger, Geschäftsführer scan.art, Kurator World Art Dubai, “The Art Fair Guy”


Presserundgang
Wir laden Sie herzlich ein, am Freitag dem 22.11 ab 10:00 zu einem Presserundgang bei uns vorbei zu schauen! Wir führen Sie gerne durch die Kunstmesse und zeigen Ihnen die Highlights der ersten Kunstmesse in der Grazer Innenstadt.

Presseanfragen
Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte:
Gottfried Eisenberger, MBA
E-Mail: office@grazartweek.at
Website: www.grazartweek.at
Telefon: +436603922092

Anhang:
1. Logo der Graz Art Week 2024
2. Einladung VIP Eröffnung (wir würden und freuen wenn Sie dabei sind!)
3. Graz Art Week Cover Foto inklusive Partner & Sponsoren
4. Foto Graz Art Week Eingang in der Murgasse 10
Für weitere Bilder kontaktieren Sie bitte office@grazartweek.at mit Ihren bevorzugten Bildgrößen und Formaten.
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